
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 de abril de 2013 ás 20:00 horas com a presença 
dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck, Antonio 
Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus 
Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão foi 
retificada, colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo 
presidente. Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 006/2013 de autoria do Executivo 
Municipal “Autoriza o Poder executivo Municipal a firmar convenio com o Conselho 
Comunitário de Segurança – CONSEG do município de Palmital e dá outras providencias”, 
e do parecer favorável da comissão de finanças e orçamento. Colocado em 2ª discussão 
houve comentários dos senhores vereadores. Colocado em 2ª votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes.  Procedida à leitura do oficio nº 113/2013 e do Projeto de 
lei nº 009/2013 sumula- “Autoriza o Executivo Municipal a contratação temporária de 
pessoal e dá outras providencias. Sendo entregue o referido Projeto ao presidente da 
comissão de justiça e redação para analise e procedimentos. Procedida à leitura do 
requerimento nº. 094/2013 de autoria dos vereadores José da Luz dos Santos Cordeiro e 
Adriano Martins de Oliveira a qual requer ao Executivo Municipal a possibilidade de 
revogar o Decreto nº 01/13 visto que a situação do município está sob controle. Colocado 
em discussão, os vereadores solicitantes fizeram justificativa, colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 
095/2013 de autoria do vereador Antonio Barankievisck requer ao Executivo a 
possibilidade de cascalhar a estrada geral e também o acesso as propriedades do senhor 
João Alberto da Silva Chaves e do Vivi Ribeiro em divisor dos Antunes. Colocado em 
discussão, o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 096/13 de 
autoria do vereador Moacir Pereira requer ao Executivo Municipal ver a possibilidade de 
fazer uniformes aos funcionários que trabalham no setor urbano. Colocado em discussão 
o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. De acordo com ao artigo 174 o vereador Adriano Martins de 
Oliveira solicita providencias urgentes do setor de urbanismo e dos agentes da vigilância 
sanitária para verificar água parada em frente o antigo lava car do Marinho entrada para 
vila Jardim Santa Amália.  O vereador Antonio Carlos Ferreira solicita ao setor competente 
que seja feito limpeza na rua Princesa Isabel esquina com a Rua José de Oliveira Sobrinho 
próximo ao ginásio de esportes Valdemar Wolff, fazer retirada de entulhos pedido este 
feito pelo senhor Edson Amerem. A vereadora Isabela Marcondes solicita agilidade no 
atendimento contido no oficio da casa de Apoio Novos Caminhos. Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievisck,  Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fatima Halila Marcondes, José da Luz 
dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, e Silvionei de Jesus Alves. Findo os trabalhos 0  
presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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